
Сотрудник Следственного управления совместно с председателем Общественного совета поздравили ветерана трудового фронта

В преддверии празднования 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сотрудник Следственного управления совместно с председателем Общественного совета при Следственном управлении СК РФ по Камчатскому краю Чуйковым Александром Николаевичем, посетили ветерана трудового фронта Ватлину Ангелину Петровну. В ходе встречи Ангелине Петровне преподнесены официальные поздравления, цветы и подарки. В свою очередь Ангелина Петровна рассказала о себе, поделились воспоминаниями о войне и тех трудностях, с которыми сталкивались советские люди, работавшие в тылу и отдавшие все свои силы на борьбу с фашизмом.

05 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/736438>